20018Hd = 18}7] 3}skl 7]E Al (1257 wHH)
1. 7)Ao Hit&Soll U (kinetic energy, KBy )i &0l wleldt} o]& 2oz vehyy ofgel 2},
KE. = (3/2)RT (R = 7|A%4, T = Kelvin &%)

(a) 99 AlezRE ZAFHTEE(root mean square velocity)7} ExbeF9] Aol whu]d|8hS Hojzl (A&
fresteiet) (10%)

) @9 AHoZFH HeA(EAF=16)7F 25°ColA 7HAe SAFHaEEE ALdstolg. 73RS &2
8.3145 JK 'mol™" o|t}t. (5%)

2. (@ B2 259 ool wat A, AA, 7[AY ez EAgT o] & YEhlE 4 3 E(phase diagram)E
oz (53)

(b) &9 #+=H(boiling point)x 100°Co]ar o] =H(freezing point): 0°Colglal BE @3ktl ojAL o] o
719 (latm) @] gtEoltt. B9 AW EE 283 29 di7ld, B5d, 281 o= #AE vedol
2 (@9 43P ret 72 Aol A= 18 a vehdlolet) (53)

(©) &¥ol t7istelA a7t BEHo] 28 A7 WEARIZEE ()Y AE P o Yehla AHstodzt. (b)
o AMEF RS Ze Aoy A= e vERdolEt) (53)

(d & 500ge] AE (FAHF=342) 100gS Y-S W, 71 (latm) oFA o] AHE
Axtstelgl, (B9 52 o=d WY A9, K= 1.86°C/m &9 53 #:H 28 4
)

(e) (2] A7E nlgoz slo] dgE A3 &5 &9

= mim

l

i

g9 oA BEAS
, Ky = 0.512°C/m) (10

AREe2 88 e g =) G7)
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3. Amagel uluige el vistmol wlsl wlg F@sth AR gE FFE o] fete] APste] 1
ok}, (10%)

4. 5.81g9] o}ME(CH;COCHs, ®A-=58.1)7} 11.9g9] 2R X E(HCCl;, ¥4%=119.4)S 4ojA] TE &9
ATk 3}A}

(a) 35°ColA =3 olHES FT714-2 345 torr o]aL 53 SREEZXE TV 293 torr olth. 99 &4
o] o]A &-9(ideal solution)o]gtal stcp Lol AA Z7]¢(total vapor pressure) Autd71? (5%)

(b) §1 gele] AA F719hg 35°Col A Zgae] uwl 260 torr ol o] el o) & Q71? (53)
() (el ol “‘mgryoldd o] g LA FEAA ol & Rofeh ()9 gl ‘ofrheld o] mF ¥
T A olFE B (54)

FASHERNaOH) €< 40.0 mL7} 0.1M 3AHH:S04)&9 400 mL= A HT) o] FASUER &4 20
mLE AAet=d FAHHCD 24mL7b &8 E AT A8 FEe AriIE? (EFE(molarity) s} ==2dEk

(normality) 2 YeRHoIgE) (10%)

6. T2 0] %A &2 Absl-3d wkg Aoty 73S @i
(@) 1057 (aq) + I'(aq) -> I3 (aq) (AH&NolA) (10%)
(b) Crls(s) + Clo(g) -> CrO4 (aq) + 104 (ag) + Cl'(aq) (G7]&HdA]) (104)

. BE (AL WA A face—centered cubic)?] TATERE XA 1 WEE 10.50g/cm’o|th & Ut
hibel (R 7EA S &9 Al E(unit cell) 3] AolE kol (20%)

T

8. (MU2) = ARustgel Aol dske] AR AE =7 o, el e ® gaAe. (63)
Azke] GO 1 ol M uotel.



